

ESCLARECIMENTO PE 11-2021

HIGILIMP SERVIÇOS <higilimpservicos@gmail.com>

Ter, 28/12/2021 14:24

Para: Prodam <licitacoes@prodam.am.gov.br>

Prezados senhores,

A empresa HIGILIMP SERVIÇOS, vem através do presente solicitar os seguintes esclarecimentos:

1 - Tendo em vista que a CCT indicada no item 5 do TR, terá sua validade expirada em 31/12/2021, e que a data base para novos salários é 01/01/2022, questionamos: Qual a CCT devemos utilizar para elaboração da PROPOSTA?

Atenciosamente,

Genenson Henrique

ESCLARECIMENTOS REFERENTES AO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 11/2021

1. Tendo em vista que a CCT indicada no item 5 do TR, terá sua validade expirada em 31/12/2021, e que a data base para novos salários é 01/01/2022, questionamos: Qual a CCT devemos utilizar para elaboração da proposta?

RESPOSTA: A CCT a ser utilizada para elaboração da proposta é a vigente, não levando em consideração o iminente vencimento desta. Uma possível repactuação de preços poderá ocorrer após homologação de novo acordo coletivo.

THALES GOMES WANDERLEY
Pregoeiro

